

月销量 6000 辆左右

帝豪 EC7 终端用户突破 6 万

本报讯 凭借着高标准的制作工艺和优质的服务,帝豪 EC7 上市一年以来,现月销量保持在 6000 辆左右,终端用户已突破 6 万。

据悉,吉利帝豪作为自主中高端品牌,上市以来销量节节攀升,销售成绩表现抢眼,现月销量保持在 6000 辆左右。经过一年的市场考验,终端用户已经突破 6 万,标志着一个新品牌已经慢慢得到市场的认可,逐步向快速发展的阶段转化。

据了解,帝豪 EC7 完全按照严苛的“欧洲 ECE 整车认证标准”来制造,在制作标准上就高人一筹。同时,由于掌握了核心技术,特别是由吉利汽车研究院自主研发的 CVT 发动机,它的各项性能



指标达到了国际先进水平。吉利秉承以“关爱在细微处”为核心的服务理念,从细节入手,给客户以悉心的关怀,而科学实用的服务流程

更是让消费者津津乐道。正是由于在品质上的孜孜以求和在服务上的悉心关怀,才让帝豪品牌得到消费者的拥护和爱戴。(周坤)

传祺当选亚运会官方用车

首批 500 台已交付亚组委

本报讯 广汽传祺当选广州亚运会指定用车,首批 500 台车辆已于 10 月中旬全部交付亚组委,为来自亚洲及世界各地的尊贵客人提供高品质的服务。

据悉,传祺整车长 4800mm、宽 1819mm、高 1484mm、轴距 2702mm,内部空间宽敞。通过运用 GAC 碰撞吸能控制等技术,达到 C-NCAP 五星级的碰撞安全水平。采用最新国际标准全新开发的

智能电子电器系统,先进可靠,实现整车数据共享。自主研发的 1.8-2.0L 系列发动机分别采用了 VTML 直喷等多项先进成熟技术,性能出众、动力澎湃、节能环保。底盘经细致调校,操控性和舒适性达到近乎完美的均衡。整车内外造型大气、时尚、动感、豪华,风阻系数 0.29,最高时速 200km/h,综合油耗 8.8L/100km,排放满足国 IV 标准。它是广汽首款自主品牌

中高级轿车,由广汽举全集团之力,在广汽研究院的主导下集全球优势资源全新自主开发,吸收了拥有百年品牌历史的中高级轿跑车的底盘与发动机技术优势,融入了广汽对中国汽车市场需求的独到理解,体现了广汽一贯的精湛造车品质,性能卓越,质量可靠,可以满足个人、商务、公务各层次消费者的广泛需求。(成春)

倡导“宜居”概念,引导全新设计

全新福美来三代下月上市

本报讯 9 月中旬正式下线的海马汽车全新福美来三代,将于下个月正式上市销售,目前已经有样车运抵部分海马 4S 店。

据悉,全新福美来三代彻底颠覆了以往福美来品牌带给人们老成持重的感觉,从内到外运用了海马在家轿领域积淀的最强最成熟的技术实力,带给人们耳目一新的感觉。而全新福美来三代倡导的“宜居”概念,也将开启一个全新的设计方向。它的外观引入了时下比较流行的直瀑式前格栅设计,体现出中高级轿车的大气、稳重之感,2615mm 超长轴距设计,各功能键一目了然,操作便捷。作为一款“宜居”家轿,后视镜电除霜电动折叠、驾驶席座椅 6 方向手动调节等配置,都为全新福美来三代带来无限的舒适与驾驶的惬意。大灯延时熄灭,大灯未关报警,玻璃防夹功能,安全带未系报警,可调式超速报警系统等,又在不经意间,为车主提供最安全、最为贴心的用车生活。而 iTouch 智能车窗系统包括四门车窗一键式电动升降,四门车窗防夹功能,有效保障车内全员安全,

特别是针对儿童,更能起到保护作用。

同时,全新福美来三代创新性的引入了信息安全、行人安全和材质安全三大方面,提升了整车的性能指标。在材质安全方面,采用环保内饰材质和塑料件无胶式搭扣连接方式,避免采用挥发性粘合剂,减少车内异味,无毒、无害,无车内污染,实现零甲醛排放。信息安全涵盖 iCare 智能信息安全系统,可调式超速报警系统以及四探头的倒车雷达。其中, iCare 智能信息安全系统又包括前排安全带未系提示,前排乘员探测系统超速报警,音响倒挡静音以及发动机 ECU 防盗 5 大功能,赋予福美来三代产品科学高效、人性化的信息安全配置,有助于养成良好的驾车习惯,大大加强了用户的用车安全。为了在发生意外事故时最大限度地保证行人的安全,福美来三代特别采用了行人碰撞保护设计,在整车造型设计的过程中就引入了保护行人的概念,采用了一体化前脸,弱化了突兀的保险杠,将前部姿态提升,以改善行人碰撞伤害为基本造车目的。(廖吉星)



20年 信赖 真情回馈

捷达辉煌20年,鲁豫晋陕联手真情回馈



JETTA 捷达

捷达的辉煌历程,是万千用户的诚挚信赖。值此携手共进20年之际,怀着感恩的心,鲁豫晋陕经销商联手真情回馈新老客户:
· 装备随您加 · 装饰随您添 · 一元得车险 · 推荐有礼“油”

MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

金融引擎 金融顾问



泰安中租汽车贸易有限公司

地址:泰安市泰山大街西首路北 销售热线:0538-8568666 8566052 | 24小时救援电话:0538-8568120

首付 最低 零首付 零利息 零月供 本地户口 一元提车



蓄力勃发.....

四驱瑞鹰 安全第一

铁鹰堡垒:加强型的变截面纵梁、高刚度横梁、高强度的 B 柱、大型前后保险杠紧密并强化车体的内在,铸钢铁骨铸就在“MONOCO-QUE”单体高刚性车身上;ABS+EBD+四轮盘式高效率三位合一,周备的主被动安全系统让您悠意驰骋人生路!
全时四驱:瑞鹰全球性价比领先的全时四驱系统能根据各种路况,将动力按需分配四轮,时时抓抓抓,视湿滑路面和急弯陡坡为用武之地,从容进取,从容在心,危难之时尽显英雄本色!



特约经销商
泰安中租汽车销售服务有限公司
公司地址:东岳大街与唐曹路交汇处路南
花卉市场赏车地点:温泉路南头
泰东路赏车地点:泰东路泰山国际汽车城(13053847750)
销售服务热线:0538-6116679/6890363
二手车置换电话:0538-6116679 13734436240
东平县销售地址:泰安交运集团东平公司汽销服务中心
东平县城西山路 121 号(汽车站北 2000 米原汽车五场)